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lim)1)(1)(1)......(1(حاصل   -1 242 xxxx
n




کدام است؟ 20cosxبه ازای  

1 ))10cot1(
2

1 2  2 ))101(2 2 tg 3 ))10cot1(2 2 g 4 ))101(
2

1 2 tg 

]loglogln)[(اندازه مشتق تابع  -2 xy 42  2در نقطهx کدام است؟

1 )
2ln4

1
  2 )

2ln4

1
  3 )

2)2(ln2

1
  4 )

2)2(ln2

1
 

 

دو منحنی به معادلات  -3
xa

x
y






1
و  

xb
y




1
 کدام است؟ aاند. ها مماس برهمyبر روی محور  

 

1 )
2

1
   2 )

2

1
   3 )2-   4 )2 

 

نیمم نسبی تابع با ضابطه میخط گذار از نقطه  -4













1;

1;

2

12
)(

2 x

x

x

x
xf  موازی محورx ،ها نمودار این تابع را در نقطه دیگری

  با کدام طول قطع می کند؟

1 )1-   2 )3  3 )
2

3
   4 )2 

 

الاضلاع به ضلع واحد جای گیرنده به طوری که بر هر ضلع ه های مساوی هم که در داخل مثلث متساویبیشترین تعداد دایر -5

nدایره باشند  nKمساحت کل  nSنشان می دهیم و  nKدایره مماس شود را با  nمثلث 
n

S


lim کدام است؟ 

 

1 )
4


   2 )

8


   3 )

32


  4 )

12

3
 

 

1ln(lim(حاصل  -6
1

n

n

i
n n

i





  برابر کدام است؟ 

1 )2ln   2 )2ln2  3 )2ln1  4 )12ln2  
 

انتگرال  -7
x

xdxx
2cos1

sin





  برابر کدام است؟ 

1 )
4


   2 )

8


   3 )

4

2
   4 )

8

2
 

 

(ت اندازه مشتق عبار -8
1

sinh
1

(cosh2

xx
x   به ازایex log کدام است؟  

1 )e10log  2 )
10

log
2e

  3 )
10

log10
e

  4 )
10

log10
2e
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222فصل مشترک مخروط  Cخط مماس بر منحنی  -9 94 yxz   5236و صفحه  zyx  5,1,2(در نقطه(  صفحه ،

xoy را با کدام طول قطع می کند؟ 

1 )
2

1
   2 )

2

3
   3 )

2

5
   4 )

2

7
 

 

222سمتی از سطح رو به ق -10 zyx   922که داخل استوانه به معادله  zx قرار گیرد برابر کدام است؟ 

 
1 )18   2 )12   3 )9   4 )6 
 

، 72می باشد، چند درصد این داوطلبان نمراتی بین ) 4و انحراف معیار  66ات آزمون داوطلبان یک توزیع نرمال با میانگین نمر -11

0668/0(( دارند؟ 65
2

1
(

5/1
2

1 2





dze

z


  

1 )34/43  2 )66/46  3 )64/86  4 )32/93 
 

 است؟ Iمی کنیم. با کدام احتمال یکی از حروف حذف شده، به طور تصادفی دو حرف حذف  ORIGINاز حروف کلمه  -12

 

1 )
5

2
   2 )

5

3
   3 )

10

4
   4 )

11

5
 

 

  بندی شده مقابل، مد جامعه کدام است؟در داده های آماری دسته -13

 حدود دسته 17-12 22-17 27-22 32-27 37-32

 فراوانی 5 12 9 7 4

 

1 )19   2 )5/19   3 )5/20   4 )21 
 

)(8/3اگر  -14 xE  12و)( 2 xE  .3(باشد
2

1
(  xV چقدر است؟

1 )11/0   2 )12/0   3 )13/0   4 )16/0 
 

 12و انحراف معیار  250تایی انتخاب می کنیم میانگین آنها 64از بین شیشه هایی که با دستگاه پر می شوند نمونه تصادفی  -15

درصد میانگین  96پی شف در سطح اطمینان می باشد. دلیلی بر نرمال بودن توزیع مایع ریخته شده نداریم. با استفاده از قانون چی

  شده در شیشه ها در کدام فاصله است؟ کل مایع ریخته

1( )258 ,242)  2( )5/257 ,5/242)  3( )262 ,238)  4( )5/254 ,5/245) 
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  در مدار مقابل، شکل سیگنال خروجی، با توجه به شکل موج های ورودی ها، کدام است؟ -16

 

1 )  2 ) 

3 )   4 ) 
 

  ترین عبارت استخراجی از جدول کارنو مقابل، کدام است؟ساده -17

 
1 )BCBCA     2 )CBCBA  

3 )BCABCA     4 )BCAABCBAAB  
 

85حاصل  -18 )265()124(  در مبنای هگزا دسیمال، کدام است؟

1 )AB   2 )AC   3 )DC   4 )DB 
 

),,,(),14,13,12,8,6,5,3(ساده شده تابع  -19 mDCBAF  کدام است؟

1 )DCB   2 )CBA   3 )CBA   4 )DCB  
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  کدام است؟ Fدر شکل مقابل تابع  -20

 
1 )AB   2 )BA   3 )AB   4 )BA  
 

  کیلوبایت، چند خط آدرس دارد؟ 16، با ظرفیت  ROMیک حافظه  -21

1 )10   2 )12   3 )14   4 )16 
 

  است؟ 2، به اعداد در مبنای 8کدام مدار، مبدل اعداد در مبنای  -22

1 ) 2 ) 

3 ) 4 ) 
 

  کدام است؟ Fدر شکل مقابل تابع  -23

 
1 )AB   2 )ABBA   3 )BA   4 )BABA  
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  است؟ Full Adderعملکرد کدام مدار، مانند یک  -24

1 ) 2 ) 

3 ) 4 ) 
 

25- F کدام است؟ در شکل مقابل، تابع 

 
1 )CBA   2 )CBA   3 )CBA   4 )CBA  
 

  پالس ساعت، وضعیت خروجی ها، کدام خواهد بود؟ 5در مدار مقابل، بعد از اعمال  -26

 
1 )111 21  QQQ   2 )11 21  QQQ  

3 )11 21  QQQ    4 )  211 QQQ 
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  ودی دریافت و آن ها را چاپ می کند؟رو، کدام خط)ها( دو عدد از وری روبهدر برنامه -27
void main ( ) 

  {  int  a, b; 

    cin>>a>>b; cout<<a<<b; //1 

    cin>>a, b;  cout<<a<<b; //2 

    cin>>a>>b; cout<<a, b; //3 

    cin>>a, b;  cout<<a, b;  //4 

  } 

 1و  2و  4( 4   3( 3  1و  2( 2   1( 1

  رو، خروجی کدام است؟ی روبهدر برنامه -28
void main ( ) 

  {  int 

    a=4  ; b=3; cout<<a%b; 

    a=-4 ; b=3; cout<<a%b; 

    a=-4 ; b=-3; cout<<a%b; 

    a=4  ; b=-3; cout<<a%b; 

  } 

1 )1-11-1  2 )11-1-1  3 )1-1-11  4 )1-1-1-1

 

  رو، خروجی کدام است؟ی روبهر برنامهد -29
void main ( ) 

  {  int  x; 

    if(x) cout<<13; 

    if(!x) cout<<87; 

    if(x!=0) cout<<4; 

    if(c==0) cout<<21; 

} 
1 )134   2 )874   3 )1387  4 )8721 
 

  یافتی را چاپ می کند؟ی دررو، کدام خط)ها( رشتهی روبهدر برنامه -30
void main ( ) 

{  char s [10];  int  i=0; 

   cin>>5; 

   while(s[i++]) cout<<s[i];    //1 

   for(i=0;i<strlen(s);)  cout<<s[i++]; //2 

   i=0; 

   do cout<<s[i]; while(s[i++]!='\0');   //3 

} 

 1و  2و  3( 4  2و  3( 3   2( 2   1( 1
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  وارد شود، خروجی کدام است؟ رو، اگر از ورودی Parsaی روبهدر برنامه -31
void main ( ) 

  {  char  c; 

      if((c=cin.get())l=EOF) 

       cout<<c; 

} 

1 )a   2 )p   3 )parsa  4 )asrap 

  وارد شود خروجی کدام است؟ رودی Payandeh iran ariaرو، اگر از وی روبهدر برنامه -32
void main ( ) 

  {  char ch, pre='\0'; 

    while(cin.get(ch)) { 

       if(pre=='  '| |pre=='\n') 

cout.put(char(toupper(ch))); 

pre=ch;    } 

} 

1 )IA   2 )aia   3 )PIA  4 )Pia 

  رو، خروجی کدام است؟ی روبهر برنامهد -33
void main ( ) 

  {class test  { 

public: 

test(int = 0); 

void print ( )  const; 

private: 

int x; 

}; 

  test: :test(int a) {x=a;} 

  void test: :print( ) const 

  cout<<x<<this->x<<(*this).x 

  test test(21); 

  test.print( ); 

} 

 212121( 4  2121( 3   ( خطا2   21( 1

  رو کدام خط نادرست است؟ی روبهدر برنامه -34
class example{ 

public: 

   example(int y=10){data=y;} 

   int gid( ) const {return ++data;} //1 

   static int getcount( )   //2 

{ cout<<data;    //3 

  return count;}    //4 

private: 

   int data; static int count;  };  //5 

 2و  3و  4( 4  1و  2و  5( 3  1و  3( 2   5( 1
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  رو، خروجی کدام است؟ی روبهدر برنامه -35
class X { 

public: 

   void f( ) {cout<<"21 tir ";} 

  }; 

class Y: 

public x { public: 

   void f( ) {cout<<"1387";} 

    }; 

void main( ) 

   { X x; Y y; 

    X *p=&x; 

    p->f( ); p=&y; 

    p->f( ); 

} 

1 )21 tir  2 )21 tir 1387 3 )1387 21 tir 4 )21 tir 21 tir 

 افزار داخلی ویندوز را کنترل می کند می باشد؟افزار و رابط نرمه سخت، شامل توابعی ک DLLکدام  -36

 
 

1 )GDI32  2 )WINMM  3 )USER32  4 )KERNEL32 

  رو، کدام خط ها درست است؟ی روبهدر برنامه -37

 

void main( ) 

{ int *aptr=0; 

   void *sptr=0; 

   int number, i; 

   int z[5]={1, 2, 3, 4, 5}; 

   sptr=z;  //1 

   ++sptr;  //2 

   number=*zptr[2]; //3 

   for(i=0;i<=5;i++): 

   cout<<zptr[i]<<endln; //4 

   number=*sptr;   //5 

   ++z;    //6 

} 
 2و  3( 4   1( 3  4و  5( 2   6( 1

 Addای است، برای اضافه کردن مشخصه به کلاس، کادر محاوره Num To Addنام ای به دارای مشخصه C1کلاس  -38

Procedure  کدام متدها را به پنجره هایCodeمدول کلاس اضافه می کند؟ ،  
1. Get Num To Add 

2. Let Num To Add 

3. Add Numbers( ) 

 1و  2و  3( 4  2و  3( 3  1و  2( 2   3( 1
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39- User Control نیست؟ کدام از عنصرهای شئ  

1 )Properties     2 )User Control 

3 )Tool Box Picture    4 )User Control Designer 

  رو کدام انجام می شود؟ی روبهدر قطعه برنامه -40
Dim f so As New File System object 

   Dim ts As Text streem 

   Dim str As String 

Do While ts. At End Of Stream <> True 

     str=str & ts. read(1) 

Loop 
 ای خوانده نمی شود.( داخل حلقه نمی شود و داده1

 ( محتوای فایل به صورت خط به خط خوانده می شود.2

 شود. ( محتوای فایل به صورت کراکتر به کراکتر خوانده می3

 ی خیلی طولانی خوانده می شود.( محتوای فایل به صورت یک رشته4
 

  ی در حال اجرا را، متوقف و آغاز کند؟در کدام نوع از سیستم ها، کاربر می تواند برنامه -41

1 )Spooling     2 )Real Time 

3 )General Purpose    4 )Special Purpose 
 

  نبندی های نوع انحصاری و غیرانحصاری، ارتباط از کدام با پردازنده کار یک طرفه است؟در زما -42

 ورودی Spooler( 4  ( مدیر ترمینال ها3  خروجی ی( زمانبند2  ( زمانبند کار1
 

 برای هر استفاده کننده کدام است؟ در صورتی که برنامه ها را مورد برش زمانی قرار دهیم، زمان متوسط پاسخ، در شرایط زیر -43

 
 ثانیه 5/5فعل و انفعال طولانی  1  ثانیه 5/0فعل و انفعال کوتاه هر کدام  29

 استفاده کننده 30 ثانیه 5زمان فکر کردن و تایپ  ثانیه 5/0زمان، برش زمان 

1 )25/10  2 )875/10  3 )25/11  4 )54/11 
 

زمان سرویسِ کاری که در هنگام ورود کار مورد »ی پیوستن یک کار جدید به صف، ریتم زمانبندی، برای محاسبهدر کدام الگو -44

 )( ؟نمی گیریمرا در شرایطی در نظر « نظر در حال اجرا است

1 )SPT  2 )SJF   3 )FCFS  4 )SRPT 

 سیستم انجام می شود و برنامه به بافر دستیابی ندارد؟گشایی توسط بندی و بلاکدر کدام روش عمل بلاک -45

 
 نمایی در خروجی( مکان2      ( انتقالی1

 مایی در خروجینمکان -نمایی در ورودی ( مکان4    نمایی در ورودی( مکان3
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خروجی،  -ی ورودی ی اصلی و هم پردازندهدازندهدر عمل خواندن از نوار در روش انتقالی، با یک بافر، در چه شرایطی، هم پر -46

wait wait اولیه( دارند؟ )بدون در نظر گرفتن  

1 )
ttB bC   2 )

ttB bC   3 )
ttB bC   4 )

ttB bC  

 

 باشد، در چه شرایطی درصد استفاده از نوار بیشتر است؟شته اگر سیستم محدودیت با فرینگ ندا -47

 
 ( بزرگ بودن طول بلاک2   ( بزرگ بودن طول رکورد1

 ( زیاد بودن تعداد بلاک های فایل4   ( کوچک بودن طول بلاک3
 

48- 5×2  چند عمل ضرب انجام می شود؟ C2×4.B4×3A.در ضرب سه ماتریس 

1 )42   2 )54   3 )58   4 )96 
 

  می رسیم؟ Postfixی یک عبارت ی نهایی، در محاسبهدر چه شرایطی به نتیجه -49

 ( استک دارای یک عنصر است.2    ( استک خالی است.1

 ( به آخرین پرانتز بسته در عبارت برسیم.4  ( به پرانتز بسته در عبارت برسیم.3
 

  درست است به جز: ی عبارت ها در tree-2همه -50

 ( نودهای دارای صفر فرزند یا یک فرزند را توسعه می دهیم.1

 ظاهر می شوند. INو عملگرها به صورت  EX( عملوندها به صورت 2

 گویند. INو نودهای دارای دو فرزند را  EX( نودهای دارای صفر فرزند را 3

 است. Externalهمیشه یکی بیش از نودهای  Internalداد نودهای ( تع4
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